
Página 156. Ejercicio 1: 

A. ¿Cuántas manzanas rojas se cosecharon? 

120 + 80 = 200 manzanas rojas 

 

B. ¿Cuántas manzanas verdes se cosecharon? 

No se puede contestar con los datos de la tabla. 

 

C. ¿Cuántas manzanas cosechadas no eran rojas ni verdes? 

Manzanas amarillas: 100. 

 

D. ¿Cuántas manzanas rojas más que amarillas se cosecharon? 

Manzanas rojas: 200 Manzanas amarillas: 100 

200 – 100 = 100 manzanas más. 

 

E. ¿Cuántas manzanas dulces amarillas se cosecharon? 

No se puede contestar con los datos de la tabla. 

 

F. ¿De qué tipo de manzanas se cosechó más cantidad? 

Manzanas rojas dulces. 


